

Starostlivosť
o pokožku

infinite by Forever™ firming serum

Bez vône

- Vyznačuje sa výnimočnou, klinicky testovanou zložkou
- Zlepšuje pevný vzhľad; znižuje viditeľnosť jemných línii a vrások
- Podporuje zdravú syntézu kolagénu a pomáha pri nerovnomernom tóne pleti

Vedeckými štúdiami zdokonalený koncept podporuje účinok aloe klinicky testovanou zložkou, čo je trifluóracetyl tripeptid-2. V klinických testoch už len táto jediná zložka výrazne zlepšila elasticitu pleti a je známa tým, že bojuje proti progerínu, škodlivému proteínu, ktorého výskyt sa zvyšuje pri starnutí a spôsobuje devastáciu pleti. Napodobením prirodzených procesov v pleti tento troj-aminokyselinový peptid zlepšuje pevnosť pleti a znižuje viditeľnosť jemných línii a vrások.

Táto zložka by mohla byť sama osebe samostatným produktom, ale nezostali sme pri tom. V kombinácii s hydrolyzovaným hyaluronátom sodným, prírodnou zvlhčujúcou látkou na podporu hydratácie a kondicionéri pleti je spevňujúce sérum vedecky navrhnuté tak, aby aloe dosiahlo optimálny účinok na upokojenie a vyhladenie pleti. Kvasnicový extrakt pomáha podporovať syntézu kolagénu a prirodzenú obranyschopnosť pokožky, aby sa zredukoval nerovnomerný tón pleti, zatiaľ čo srvátkový proteín revitalizuje pleť tým, že zvyšuje hladkosť, pevnosť a hrúbku pleti.

Toto spevňujúce sérum je vrcholným produktom vedcov, ktorí sa zaoberajú pleťou. Je kombináciou zložiek prírodou a najpokrokovejších laboratórných objavov, preto vám pomôže vyzerať a cítiť sa čo najlepšie.

Zloženie: Aloe Barbadensis Leaf Juice (stabilizovaný* gél Aloe Vera), voda, butylénglykol, glycerín, hydroxyetylcelulóza, 1,2-hexándiol, dextrans, tripeptid-1, trifluóracetyltri-peptid-2, hydrolyzovaný škrobový hydrolyzáť, kvasnicový extrakt, srvátkový proteín, kaproyl tetrapeptid-3, kaprylhydroxámová kyselina, kaprylylglykol, etylhexylglycerín, propándiol, hydrolyzovaný hyaluronát sodný, hyaluronát sodný, arginín, sorbát draselný.



OBSAH
30 ml

POUŽITIE

Aplikujte 1-2 dávky (stlačenia) na vyčistenú kožu. jemne vmasírujte do pokožky tváre a krku, kým sa výrobok neabsorbuje.



Verzia 01
Produkt #555